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Stimaţi Colegi de trafi c!
Călătoresc mult cu maşina, atât datorită muncii 
mele, cât şi ca persoană fi zică, prin urmare folosesc 
frecvent şi autostrăzile din ţară. Călătorind prin ţară, 
am grijă întotdeauna din timp să am pe maşină o 
e-vinietă valabilă, deoarece regulile privind plata 
taxei de drum sunt valabile şi în privinţa mea, la fel 
ca pentru oricine altcineva. 
În calitate de conducător al National Toll Payment 
Services Plc. şi al maşinii mele, consider că există in-
formaţii şi sfaturi practice care ne ajută în folosirea 
drumurilor cu taxă, despre care ar fi  bine să avem 
cunoştinţă cât mai mulţi. 
Permiteţi-mi să Vă împărtăşesc aceste cunoştinţe 
utile, pentru a face călătoria Dumneavoastră cât 
mai lipsită de griji. 
Vă doresc drumuri fără accidente!

Bartal Tamás
National Toll Payment Services Plc. 
director general

E-VINIETA
În sistemul taxelor rutiere cu e-vinietă sunt incluse motocicletele, autoturismele 
(şi remorcile acestora), de asemenea autovehiculele de transport marfă cu 
masa maximă tehnic admisibilă de până la 3,5t, autobuzele, autovehiculele 
care sunt exonerate de plata taxelor rutiere pe baza legilor speciale, precum 
şi remorcile acestora.
SECTOARE GRATUITE
Pe pagina toll-charge.hu găsiţi acele segmente de drum, 
care sunt scutite de taxă în sistemul cu e-viniete, conform 
ordonanţei afl ate în vigoare. Puteţi vizualiza pagina şi după 
citirea codului QR.
CUMPĂRARE ONLINE: EMATRICA.NEMZETIUTDIJ.HU
Pe plan mondial, cumpărarea online deţine un rol din ce în ce mai important. 
Pentru cumpărarea online a vinietei Dvs. pentru autostradă, vă recomandăm 
pagina ematrica.nemzetiutdij.hu, administrată de societatea noastră. Pe pa-
gina noastră nu trebuie să achitaţi suprataxă modică (de comoditate), toto-
dată este sufi cient să furnizaţi o singură dată datele vehiculului Dvs., astfel, cu 
ocazia unor cumpărări ulterioare posibilitatea erorilor (de exemplu a introdu-
cerii greşite a numărului de înmatriculare) scade la zero şi nici nu trebuie să 
păstraţi chitanţa doveditoare a cumpărării pe o perioadă de 2 ani.

Vă doresc drumuri fără accidente!

Bartal Tamás
National Toll Payment Services Plc. 



INFORMAŢII IMPORTANTE 
• Segmentele de drum cu plată se pot utiliza exclusiv cu e-vinietă valabilă, 

aceasta trebuie achiziţionată încă înainte de intrarea pe segmentul de 
drum. Dacă aceasta nu a fost efectuată, atunci e-vinieta trebuie achiziţio-
nată urgent, în timp de 60 de minute calculate de la intrarea pe reţeaua de 
drumuri cu taxă. 

• În cazul achiziţiei repetate a mai multor e-viniete, întotdeauna trebuie preci-
zate datele de folosinţă, adică data de început al dreptului de utilizare. Cu 
excepţia achiziţiei prin SMS, e-vinieta poate fi astfel achiziţionată chiar şi pe 
mai multe luni în avans.

• În vederea evitării utilizării neautorizate a drumurilor, la achiziţie trebuie în-
totdeauna verificate, pe chitanţa de control, numerele de înmatriculare, 
simbolul statului, categoria de autovehicul şi termenul de valabilitate.

• În cazul achitării taxei rutiere pe cale electronică, mesajul de confirmare 
serveşte ca dovadă pentru plata acesteia.

• În cazul în care achiziţionaţi e-vinietă cu categoria tarifară U (remorcă) pen-
tru numărul de înmatriculare al autovehiculului Dvs. cu categorie tarifară D2 
sau B2, atunci până la expirarea e-vinietei puteţi circula cu remorcă având 
orice număr de înmatriculare.

CLASE TARIFARE
Categoria tarifară a autovehiculului trebuie stabilită pe baza înregistrărilor ofi-
ciale (categorie, masa maximă tehnic admisibilă, număr locuri) din certificatul 
de înmatriculare sau din alte acte ale vehiculului.

Categoria tarifară U: Remorcile vehiculelor din categoriile tarifare 
D2 şi B2.

U

Categoria tarifară B2: autobuze – acele autovehicule de transport per-
soane, cu număr locuri, inclusiv locul conducătorului auto, de peste 9.

B2

Categoria tarifară D1: motociclete (D1M), 
precum şi autoturismele cu masa maximă 
tehnic admisibilă de până la 3,5t, – şi care pot 
transporta maxim 7 persoane, inclusiv şoferul, 
şi remorcile acestora. D1M D1

Categoria tarifară D2: toate acele auto-
vehicule care nu se încadrează în alte 
categorii tarifare, şi nu sunt clasificate, 
conform legilor speciale, ca fiind obliga-
te la plata taxelor rutiere.D2



DATELE NOASTRE DE CONTACT
National Toll Payment Services Plc. • Adresa de corespondenţă: H-1380 Budapesta, Pf.: 1170 

Adresă de corespondenţă electronică pentru clienţi: ugyfel@nemzetiutdij.hu
Serviciul nostru telefonic pentru clienţi este disponibil în limba maghiară zilnic orele 0-24; în limba 

germană este disponibil în zilele lucrătoare, iar în limba engleză în fiecare zi între orele 8-16: 
+36 (36) 587-500

Achiziţia on-line a e-vinietei: ematrica.nemzetiutdij.hu 
toll-charge.hu 

ORARUL BIROURILOR DE SERVICII PENTRU CLIENŢI

LOCALITATE LOC AUTO- 
STRADĂ KM PARTE

PISTĂ*

PROGRAM DE LUCRU

L-M, 
J-V

Mier-
curi S-D

Békéscsaba Berényi út 93. - - - 8-16 10-18 -

Budapest popas (Szilas) M3 12 dreapta 6-22 6-22 6-22

Budapesta 
centru

Rumbach Sebestyén u. 
19-21. (Rumbach Center) - - - 9-17

V: 9-15 9-19 -

Budapesta  
(Pest Sud) Üllői út 663. - - - 8-16 10-18 -

Budapest, 
Újbuda Budaörsi út 153. - - - 7-19 7-19 8-16

Debrecen Kassai út 27. - - - 8-16 10-18 -

Dunaújváros Venyimi út 8.C - - - 8-16 10-18 -

Eszteregnye Întreţinere autostradă M7 219 dreapta 8-16 10-18 -

Gyöngyös Angyal u. 2/1. - - - 8-16 10-18 -

Lajosmizse popas M5 67 dreapta 8-16 10-18 -

Lébény Întreţinere autostradă M1 142 stânga 8-16 10-18 -

Miskolc Pesti u. 88-96.  
(lângă Sever Center) - - - 8-16 10-18 -

Nyíregyháza Debreceni út 256. - - - 8-16 10-18 -

Pécs Mohácsi út 16. - - - 8-16 10-18 -

Szeged Honvéd tér 7. - - - 8-16 10-18 -

Székesfehérvár Berényi út 13. - - - 8-16 10-18 -

Szolnok Abonyi út (lângă Tesco) - - - 8-16 10-18 -

Szombathely Körmendi út 100. - - - 8-16 10-18 -

Veszprém Budapest út 89. - - - 8-16 10-18 -

*partea dreaptă: dinspre Budapesta, partea stângă: spre Budapesta

Ne rezervăm dreptul de a face modificări. Referitor la programul de funcţio-
nare al birourilor noastre de servicii pentru clienţi şi referitor la alte modificări, 
vă rugăm să vă informaţi de pe pagina toll-charge.hu sau la serviciul nostru 
telefonic pentru clienţi.


